



Житель Ижевска задержан по подозрению в совершении убийства

Следственным отделом по Первомайскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета РФ по УР возбуждено уголовное дело по факту убийства 28-летнего жителя района Михаила Б., труп которого со следами насильственной смерти был обнаружен в одном из частных домов по улице Подгорной.

После совместной попойки повздорили двое: хозяин дома Михаил Б. и его немолодой собутыльник 57-летний Фанис Б. Несмотря на то, что они являлись друг другу родственниками, пусть даже дальними, это обстоятельство не удержало мужчин от серьезной ссоры.

В схватке победила зрелость: 57-летний Фанис, схватив топор, ударил им хозяина дома в область головы. От полученных ранений потерпевший скончался на месте.

Следственным отделом по Первомайскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета РФ по УР возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ — убийство.

Фанису избрана мера пресечения в виде ареста. За совершение этого преступления ему грозит до 15 лет лишения свободы.

19 Января 2012

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/686125>